

## 背起行囊去远方

# 80后女孩的单身旅行攻略

旅游工作室

负责人:孙道远

电话:13353765315

E-mail:wbszk@163.com

“背起行囊我要去远方/远得可以把过去遗忘/我不需要很飘渺的天堂/我只要眼前风景如画。”虽然独乐乐不如众乐乐,可许多人都渴望像《单身旅行》歌中唱得那样一人独自去远方,远得可以没有方向,只愿毫无负担地享受眼前的一切。在旅行途中,一个人感悟生活、感悟历史、感悟自然万物。

一个人的旅途,有人希望不被打扰独自流浪,有人期待有那么一场小小的邂逅,给旅程带来些许浪漫与刺激……



### 享受一个人的旅程 体会一个人的精彩

“听朋友说起一群人的旅行不如两个人的旅行收获多,两个人的旅行不如一个人的旅行感悟多。”半夏是杭州某公司的白领,虽然是个80后女孩儿,却一个人背包走过了很多地方。

半夏的单身旅行源自一次很不愉快的结伴旅行。“最初结伴可能出于比较省钱的想,与另外两位友人在欧洲南部旅行,他们是一对,很多地方我就会显得很尴尬。原来很好的朋友,在旅行中才发现许多方面存在意见分歧及兴趣差异,这些可能是平时在一起聊天中无法预测的。为了维持这份友谊,三天后我决定与他们分道扬镳,在未完的旅途中一个人单飞。”

分开后从欧洲到亚洲,大城到小镇,半夏真正感受到,如果单身旅行能放心去享受,就像一张方便的通行证,许多问题都可迎刃而解。



### 旅途中的浪漫邂逅 千里而来只为遇见你

有人独自旅行是为了一个人安静感受异地风情,有人独自旅行则是为了旅行过程中的一次艳遇,一段邂逅……丽江被誉为邂逅爱情的城市,麦子与男友就是在那遇见的。“我是个超级路痴,心情不好就想出来转转,可又找不到路了,就在这时候碰到了他,他是个资深老驴,所以我就和他一起旅行,他能给我当导游。”麦子一路上听他说曾经的旅行故事,奇特的经历让她感兴趣,洒脱的人生又让她心生羡慕。

“以旅行中的最大开支住宿问题来说,许多小旅馆看到一个女生独自旅行,都会油然而升起怜惜之心,自动予以优惠价,如果再得当地运用一些‘苦情记’,特殊礼遇更是少不了的。”

半夏觉得心安处即是家,只要自己做好准备,就要去相信别人,别人也会给予回报。

单身旅行还能让人深入当地文化,了解民俗风情。“在多年的单身旅行经验中,我最享受和当地文化交流的过程。在西西里岛被当地的医生邀请到山顶上的宅子里参加派对;在布拉格受当地音乐系大学生之邀去聆听交响乐演出;在格拉那达与佛朗明哥舞者共舞……这些甜蜜有趣的异国经验,绝对不是跟团旅行的走马看花所能感受的!”

如今,半夏还在享受一个人行走的快乐,继续体会一个人的精彩。

束后,麦子决定把这件事给忘掉。

但事情峰回路转,麦子回来两周后,在一次朋友聚会上再次碰到了他,原来他是麦子朋友的老同学。“缘分就是这样,原来我们都是同地方的人,还有机会相见。”麦子自己也难以相信如此巧合的事情。朋友在听说他们的相遇经历后就撮合他们,其实两人家庭条件和个人条件都相配,于是麦子因为一次单身旅行告别了自己的“剩女”生涯,两人走到了一起。  
(据中新网)



## 单身旅行目的地 Top5

某旅行机构融合了“和平”与“快乐”指数等指标,对比了149个国家选出了单身旅行目的地前5名:

### 1.哥斯达黎加

哥斯达黎加一度是世界上最令人愉悦且最安全的旅行地。到雷文塔松河上玩漂流,到马尔帕伊斯玩冲浪,或躺在一望无际的太平洋海滩上,或栖息于小旅店中。作为仅有的几个没有武装部队的国家,它形象地阐释着“安宁”的含义。

### 2.越南

游客可以骑车穿行于茂密的乡间丛林和波涛起伏的海岸边,也可以尽情享受海滩风光,或者骑摩托车游富国岛;可以游览顺化的寺院和宝塔,或者清晨时分在河内的还剑湖边和当地人一起打太极……

### 3.老挝

对于很多单身旅游者来说,老挝有一种人魔的吸引力。作为同样经历过战争的国家,老挝比越南更注重文化和环境保护。游客可以乘船游览湄公河,或游览佛教圣地古都琅勃邦。

### 4.不丹

相信多数旅行者都会喜欢一个因“国民幸福指数”而不是“国民生产总值”名扬天下的地方。不丹这个古老王国称得上是世界上最安宁的国家之一,是佛教胜地。可以在布姆唐宗追寻早期佛教寺院的踪迹,或者到帕罗河谷的虎穴寺体验禅思的静谧。

### 5.马来西亚

作为一个治安良好、传统保守的穆斯林国家,马来西亚一直是单身旅游的理想地。在马来半岛东南的婆罗洲岛上,则是一派山地和丛林景象,猩猩和土著是这里的主人。游客可以在吉隆坡舒适的五星级宾馆或者海滨度假村住宿,也可以渡海到沙撈越的长屋过夜。  
(据中新网)

国家AAAA级旅游景区

## 中国·绿林山

### 好汉故乡 度假天堂

#### 鸳鸯溪4月26日隆重开漂啦!

漂流鸳鸯溪 邂逅美人谷

景区地址:湖北京山绿林镇 景区网址:www.lulinshan.cn 各大旅行社均可报名 咨询热线:15972681988(赵经理)